

县人大常委会集中视察重点项目建设情况



本报讯 11月24日,县人大常委会主任孙晓带领县人大常委会组成人员、乡镇人大主席对我县重点项目建设情况开展集中视察,绛县经济开发区党委书记、管委会主任程海龙、县委常委、政府副县长马辉陪同视察。

县人大常委会视察组先后到东方希望畜牧有限公司坡底育肥场、绛县残疾人托养服务及综合服务设施建设、山西龙纤特种纤维有限公司、山西泰鑫源铸业有限公司、山西博翔汇良新材料有限公司和绛县大交镇老年养护院工程六个项目建设现场,就项目规划、建设运营情况进行了实地视察观摩。

县人大常委会副主任李彩霞主持召开视察座谈会,县委常委、政府副县长马辉就我县重点项目建设情况进行了汇报。今年以来,我县深入贯彻省委决策部署,以市委“五抓一优一促”为经济工作主抓手,牢牢抓住项目为王这个中心,充分发挥重大项目、重点项目的引领带动作用,全力以赴推

进重点项目建设。

今年我县重点建设项目55个,总投资106.11亿元,年度计划投资29.05亿元,1-10月完成投资10.54亿元。其中,新建项目31个,续建项目24个。

与会委员代表、人大主席针对视察观摩情况先后发言,提出了客观的意见和建议。

孙晓强调,县政府及有关部门要深化思想认识,认清形势,在更高层次上认识加快项目建设的重大意义,切实增强工作的责任感和紧迫感。要科学分析研判,依靠重点工程项目引领,形成产业集群,推动工业企业科学健康可持续发展。要精准快速落实,县政府要明确目标,落实责任。转变作风,创优环境,抓好协调,密切配合,持续加力抓好项目建设,以更大的力度推进工程建设、以更实的举措保障改善民生,让广大人民群众共享改革发展成果,扎实推进“四宜绛县”建设!

李雅琦 刘玫云

郭晓伟带队对全县建筑工地扬尘治理工作进行检查

本报讯 为进一步推进秋冬防大气污染防治工作,有效改善我县环境空气质量。11月23日,政府副县长郭晓伟带领县住建局相关人员对建筑工地扬尘治理六个百分百进行检查。

郭晓伟一行先后来到盛世名郡、佰润和家园、匡吉明珠城、残疾人综合服务设施项目施工现场等工地,实地查看工地建筑

土方覆盖、出入口硬化、冲洗设备、除尘设施及扬尘监测系统等工作情况,详细询问项目负责人在工地扬尘治理上采取的具体措施及存在问题,并对检查中发现扬尘治理措施落实不到位的工地,现场提出整改措施,责令项目单位限期整改到位,同时要求监督部门要及时跟踪监管。

郭晓伟要求,要把加强扬尘治理工作

作为当前大气污染防治工作的重中之重,切实采取有效措施,严防监管漏洞,做好巡查、整改,确保施工场地内外环境整洁,有效防治扬尘污染,按照建筑工地扬尘治理“六个百分百”要求从源头遏制建筑工地扬尘污染,对整改不到位的施工单位要严肃处理,确保扬尘治理工作取得实效。

我县消防深入辖区高层住宅小区开展电动自行车消防安全综合治理

本报讯 为深刻吸取电动车火灾事故教训,进一步加强电动车停放充电引发的火灾防范工作,减少电动车火灾事故的发生,切实维护公共安全,确保人民群众生命财产安全不受损害,近日,绛县消防救援大队组织人员深入各高层住宅小区,开展电动自行车消防安全综合治理工作。

在各住宅小区,消防监督执法人员联合物业人员对电动车集中停放棚及集中充电场所进行了监督检查。现场查看了集中停放棚及充电场所电气线路的固定设置、穿管保护等措施,查看了手提式灭火器等消防器材配备情况。检查人员还深入住宅小区的门厅、楼梯间、楼道、疏散通道等重点部位进行排查,对发现的消防安全隐患现场责令立即整改。随后,工作人员将个别住户从室内向楼底甩出的加长插板给电动车“飞线充电”的,现场进行了拆除,向住户讲解了“飞线充电”的危害,提醒住户要按规定在集中充电桩处充电。同时,联合物业人员在小区楼宇醒目位置张贴了电动自行车禁止入户的宣传海报,要求建筑产权单位及物业管理单位要严格落实电动车停放、充电的管理责任,要按照法定职责,加强电动车停放和充电管理,对于违法违规在建筑物的公共走道、楼梯间、门厅、安全出口处和其他与住宅部分没有防火分隔的区域停放电动车或者为电动车充电且拒不改正的,消防部门将依法予以处罚。

消防部门在此提醒:广大居民应当选购使用符合国家标准的电动自行车,选购电动自行车配件(充电器、电池等)时应选择型号匹配且已获生产许可证厂家生产的质量合格的产品;定期更换老化电池,不得违规改装电动车及其配件;为电动车充电的线路、插座应由取得资格的电工安装并固定敷设,不得私拉乱接电源线路;应严格按照说明书的规定进行充电,不得长时间充电;充电时应在室外进行并远离可燃物;应当严格遵守《中华人民共和国消防法》《高层民用建筑消防安全管理规定》等法律法规,不得违规停放和充电。

冷口乡举行森林防火联合应急演练

本报讯 为全面落实省、市、县关于森林防火工作的指示精神,进一步加强各级部门及涉林单位人员的扑火组织、安全保障与紧急避险、林火监测与配合调度等业务能力。11月23日,冷口乡联合县林业局森林消防专业队、涑水河保护区防火队、烟庄林场防火专业队在冷口村举行森

林防火联合应急演练。演练模拟冷口村水库南侧突发山林火灾,指挥部紧急集结3支防灭火专业队员60余人,携带灭火拖把、风力灭火机、灭火水枪、铁锹等装备奔赴火场进行应急处置。分为发现火情前期处置、启动应急预案、消防灭火专业队伍集结、火灾前线

指挥部各工作组协同联动、林火扑灭后着火点后续处置几个阶段。此次演练,有效检验了森林火灾预案的科学性、有效性,展现了各个消防灭火队协同配合能力及扑火装备的使用、火情判断、灭火技巧等实战能力,为打好森林火灾扑救攻坚战奠定了坚实基础。

县疾控中心

走进企业送健康 为民办事有“温度”

本报讯 结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,11月23日,县疾控中心党支部组织全体党员、艾滋病防治科及综合卫生科工作人员走进绛县恒大化工,传递健康知识、送去健康礼品,实实在在为群众办实事。

活动中,中心专业讲师为企业职工就

艾滋病、性病、丙肝、职业病等传染性疾病的流行趋势、传染途径、预防措施、临床表现、治疗方法进行了详细的讲解。并为大家现场发放了控油壶、控盐壶、围裙等生活用品,发放了新冠疫情防控、艾滋病、性病、职业病防治宣传手册,耐心讲解了职业病监测的相关知识,提醒大家共享职业

健康,共建健康中国。县疾控中心始终坚持为人民服务的思想,切实关注人民群众最关心的问题,在工作中实实在在体现了“我为群众办实事”的宗旨,为绛县人民的健康筑起一道安全屏障。

县残联

优化残疾人办证服务 积极践行“我为群众办实事”

本报讯 为保障残疾人合法权益,提高残疾人生活水平,优化残疾人办证服务,解决部分残疾人因行动不便办证困难的问题,结合“我为群众办实事”实践活动为主要内容,县残联联合县医院残疾评定专家组开始巡回下乡办证,每周五到各乡镇便民服务中心为残疾人办理残疾人证。

为了方便重度残疾人办理残疾人证,我县残联结合工作实际,

采取窗口登记和下乡筛查相结合的方式,今年每周不定时,扎实开展入户评定办理残疾人证工作,让147名残疾人足不出户就能办理残疾人证,能够享受到国家的各种优惠政策。

今年下乡共办理残疾人证797人。圆满完成了市、县残联安排的办证任务,真正让残疾人办证“零跑腿”“零负担”。

